

CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

**RETIFICAÇÃO**

**Edital Nº 9, de 27 de junho de 2022**

No Edital N.º 9, de 27/06/2022, publicado em 29/06/2022, Seção: 3, Pág. 98, onde se lê: Ingrid Moraes de Moura, leia-se: Ingrid Moraes de Moura Pinheiro.